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Thijs gaat voor het goede doel 

Bij de beantwoording van de vragen in deze opgave hoef je geen gebruik 
te maken van een informatiebron in de bijlage. 

Thijs is 17 jaar en zit in 4 vmbo. Als bijbaantje maakt hij een website voor 
Harold. Daarmee verdient Thijs € 8 netto per uur. De kinderbijslag wordt 
door zijn ouders elke maand op zijn bankrekening overgemaakt.  

1p 11 Welk soort inkomen is de kinderbijslag? 
A inkomen uit arbeid 
B inkomen uit bezit 
C inkomen uit overdrachten 

2p 12 Thijs werkt twintig uur per maand voor Harold. De kinderbijslag bedraagt 
€ 273 per kwartaal. Die gebruikt hij om kleding te kopen. Verder krijgt hij 
€ 15 zakgeld per week. 
 Bereken de gemiddelde maandelijkse inkomsten van Thijs. Schrijf je

berekening op.

Thijs wil in de drie vakantiemaanden voor Harold gaan werken. Als een 
jongere te veel verdient, stopt de kinderbijslag. Het maximumbedrag dat 
mag worden bijverdiend is € 1.266 netto per kwartaal.  
Thijs is benieuwd hoeveel uren hij dan maximaal per maand kan werken 
en toch zijn volledige kinderbijslag kan behouden. 

2p 13 Bereken in twee decimalen hoeveel uren Thijs maximaal gemiddeld per 
maand voor Harold mag werken in deze drie vakantiemaanden en toch 
zijn volledige kinderbijslag kan behouden. Schrijf je berekening op. 

1p 14 Thijs vindt dat hij voldoende geld heeft om af en toe een bedrag over te 
maken naar een goed doel, zoals Serious Request. Verder wil hij graag 
met zijn vrienden uitgaan, computerspelletjes spelen, sporten en gitaar 
spelen, maar daar komt hij vaak niet aan toe. 
 Maak van onderstaande zinnen een economisch juiste tekst door de

juiste woorden te kiezen.
Doe het zo: Noteer de nummers (1) en (2) op je antwoordblad. Vul bij de 
nummers de juiste woorden in. Kies uit de woorden die tussen haakjes 
staan. 
Thijs heeft een tekort aan …(1)… (geld / tijd). Hij zal voortdurend keuzes 
moeten maken over wat hij wil gaan doen. Dat noem je in de economie 
…(2)… (koopkracht / prioriteiten stellen). 


